

Tisková zpráva 01.11.2019

Valašský špalíček je na festivalovém poli kulturním fenoménem

K první vlně akcí letní festivalové sezony tradičně patří Valašský špalíček, 38. ročník proběhne ve dnech 25. až 27. června 2020. Nejkomplexnější retro přehlídka v ČR opět zacílila na pamětníky big beatové dekády, na milovníky hudby 70. let, na ideály rock'n'rollové generace z časů kdy, hudba spojovala, co politika rozdělila. Festival v areálu valašskomeziříčského zámku Žerotínů nabízí návraty známých i téměř zapomenutých kapel, hvězdné doteky popu, magii elektrických kytar v rukou rebelů nové generace, blues černé i bílé, rockové vzpomínky na budoucnost, jemné prstoklady jazzové lyriky i tušení souvislosti v pološeru undergroundových experimentů. První vlna vstupenek je v prodeji od 1. listopadu 2019.

Valašský špalíček se stal „živou antologií“ big beatu a nevyhýbá se ani velkým projektům. Hráli zde Framus Five Michala Prokopa s filharmonickým tělesem a zazněl tu velkolepý opus Co znamená vésti koně undergroundové legendy The Plastic People of the Universe s Brněnskou filharmonií. Návštěvníci festivalu viděli také první české vystoupení „rockového cirkusu“ The Crazy World of Arthur Brown, koncerty britských kapel The Pretty Things a Mungo Jerry, skotskou zpěvačku Maggie Bell i legendu rockové kytary Clema Clempsona s kapelou JCM.

Rockoví fanoušci právě zde měli možnost vidět poslední koncert The Matadors, tady naposled zazněly programy Nová syntéza Blue Effectu Radima Hladíka s jazzovým orchestrem a Zelená pošta / Na II. programe sna skupiny Collegium Musicum Mariána Vargy. Vedle rockových průkopníků však festival uvádí také o několik generací mladší muzikanty, kteří dál nesou prapor hudebních ideálů bigbítové dekády. A spolupráce s polským čtvrtletníkem Twój Blues na festival přináší to nejlepší z bluesové scény našich severních sousedů.

Cenově nejvýhodnější festivalové vstupenky mohou zájemci pořizovat už od 1. listopadu 2019. A kdo jsou první vlaštovky z připravovaného programu? Britský zpěvák, harmonikář a herec Paul Jones a jeho kolegové Dave Kelly, Tom McGuinness, Gary Fletcher a Rob Townsend alias kapela The Blues Band. Čeští zpěváci Václav Neckář s kapelou Bacily, Viktor Sodoma a Pavel Sedláček s Jiřím Šlupkou Svěrákem, Emil Viklický, Luboš Andršt či Jan Hrubý a australský bluesman Gerald Clark. Dále kapely Jazz Q & Oskar Petr, Impuls, C. K. Vocal, rakouský DeadBeatz The Blues Bopper Orchestra, polské party Zdrowa Woda, Rattlesnake! i Blackderry Brothers a mnoho dalších.

Aktuální informace o dalších účinkujících budou postupně zveřejňovány na stránkách www.valasskyspalicek.cz. a oficiálních sociálních sítích festivalu, kde je možné pořídit vstupenky online.

(smo#2019)

Ondřej Smolka, PR Manager, Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, p. o.

Kontakt: tel. 739 470 291, email: smolka@kzvalmez.cz, www.kzvalmez.cz.